



Wasserwagen 2200
Water truck 2200
Camion – citerne monté sur véhicule 2200



PRAKLA-SEISMOS
GEOMECHANIK GMBH





Wasserwagen 2200
Water truck 2200
Camion – citerne monté sur véhicule 2200

Technische Daten

Aufbau:

Kunststofftank:
Fassungsvermögen ca. 2200 l
Beiderseits des Tanks Staumöglichkeiten für Bohrrohre, Pumpen und Verbrauchsmaterial. Über dem Tank eine Galerie zur Aufnahme von Schläuchen.

Fahrzeugdaten:

Unimog Typ U 1300 L
Dieselantriebsmotor mit 95 kW
Höchstgeschwindigkeit: 85 km/h
Zulässiges Gesamtgewicht:
7490 kg
Bereifung: 12.5 – 20 oder 22 – 20
Abmessungen (L x B x H):
5,85 m x 2,30 m x 2,60 m

Zusätzliche Ausrüstung:

Seilwinde vorn: Zugkraft 40 kN
Seillänge: 40 m
Tragbare selbstansaugende
Kreiselpumpe
Mittlere Leistung 540 l/min
bei 2 bar
Antrieb mit 2-Takt-Benzinmotor
Leistung 2,2 kW

Technische Änderungen
vorbehalten

Technical Data

Superstructure:

Plastic tank:
approx. 2200 l volume
Storage space on either side of
the tank for drill pipes, pumps
and supplies. Space on top tank
for storing hoses.

Truck data:

Unimog Type U 1300 L
Diesel engine with 95 kW
Max. speed: 85 km/h
Permissible total weight:
7490 kg
Tyres: 12.5 – 20 or 22 – 20
Dimensions (L x B x H):
5.85 m x 2.30 m x 2.60 m

Additional equipment:

Front cable winch:
tractive power 40 kN
Cable length 40 m
Portable self-suction centrifugal
pump: average output 540 l/min
at 2 bar
driven by 2 stroke petrol engine
Power 2.2 kW

Subject to technical
modifications

Données Techniques

Aménagement:

Réservoir en matière plastique
d'une capacité d'environ
2200 litres
Des deux côtés du réservoir se
trouvent des compartiments
pour les tièges de forage, les
pompes et le matériel d'exploit-
ation. Espace au-dessus du
réservoir pour stockage des
tuyaux.

Références du véhicules:

Unimog Type U 1300 L
Moteur d'entraînement diesel
de 95 kW
Vitesse maximale 85 km/h
Poids total autorisé: 7490 kg
Type de pneus:
12.5 – 20 ou 22 – 20
Dimensions (L x L x H):
5,85 m x 2,30 m x 2,60 m

Equipement complémentaire:

Treuil à câble à l'avant:
force de traction 40 kN
Longueur de câble 40 m
Pompe centrifuge portable à
aspiration automatique: débit
moyen 540 l/min avec 2 bar,
entraînement à l'aide d'un
moteur à essence à deux temps,
puissance 2,2 kW

Sous réserve de modifications
techniques